Урок № 10  спецкурс  10-а класс   16.02.07

Тема. Особливості використання управляючої змінної в арифметичному циклі.

Мета уроку. Поглибити знання учнів циклу з параметром.

План уроку.

1.Організаційний момент.

2.активізація пізнавальної діяльності учнів.

 Числа можуть бути:

Додатні a>0

Відємні  a<0
Парні    a mod 2=0  ( a  - integer)
Непарні  a mod 2=1
Кратні деякому числу  a mod 3=0
Більші деякого числа   a >6

Менші деякого числа    a<4 

Попадають в інтервал від [-2;2]

3.Вивчення нового матеріалу.
№1. Для любих чисел, що вводяться з клавіатури, обчислити суму відємних чисел.

    Цикл з параметром.

Нехай числа – chiclo, сума – sum, параметр циклу і=1... n – змінна величина. 
uses crt;

var chiclo,sum,i,n:integer;        описали і оголосили всі змінні величини
begin clrscr;

writeln('kol chisel');               скільки ввести чисел 
readln(n);                           введемо        6
sum:=0;                             комірка де буде сума чисел - пуста
for i:=1 to n do                описуємо цикл for для і від 1 до 6 виконати(do )
begin                                початок циклу
writeln('chislo');                   виводиться на екран слово chislo 

readln(chiclo);                      набираємо на клавіатурі значення його
if chiclo<0 then sum:=sum+chiclo;    перевіряється чи число відємне
end;                                 і так повтор 6 раз
writeln('sum=',sum:4);               виводиться результат.(один раз)
end.
Блок – схема.
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№2.Для любих чисел, що вводяться з клавіатури, обчислити добуток тих чисел , що лежать в інтервалі [1;20] 
цикл for .

uses crt;

var a,d,i,n:integer;

begin clrscr;

writeln('kol chisel');

readln(n);

d:=1;

for i:=1 to n do

begin

writeln('chislo');

readln(a);

if (a>2) and (a<20)  then d:=d*a;
end;

writeln('d=',d:4);

end.
№3. Для любих чисел, що вводяться з клавіатури, обчислити кількість непарних чисел.

uses crt;

var a,k,i,n:integer;

begin clrscr;

writeln('kol chisel');

readln(n);

k:=0;

for i:=1 to n do

begin

writeln('chislo');

readln(a);

if a mod 2=1  then k:=k+1;
end;

writeln('k=',k:4);

end.
№4.Для любих чисел, що вводяться з клавіатури, вивести повідомлення ”парне число” або „непарне число”. Цикл з параметром.

uses crt;

var a,i,n:integer;

begin clrscr;

writeln('kol chisel');

readln(n);

for i:=1 to n do

begin

writeln(' vvecti chislo');

readln(a);

if a mod 2=0  then writeln('parne chislo- ',a)

else writeln('neparne chislo- ',a);

end;

   readkey;

end.

uses crt;

var a,i,n:integer;

begin clrscr;

writeln('kol chisel');

readln(n);

for i:=1 to n do

begin

a:=random(30);   (випадкові числа в діапазоні від 0 до 30)
if a mod 2=0  then writeln('parne chislo- ',a)

else writeln('neparne chislo- ',a);

end;

   readkey;

end.

IV. Аналіз роботи учнів на уроці. Оголошення оцінок.
V. Домашнє завдання. Задачі із списку №5 , повт. Характеристики циклів.
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